



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA  
MINISZTER

***Köznevelési intézménnyel jogviszonyban álló  
gyermekek, tanulók szülei, gondviselői részére***

Tárgy: tanévkezdés

Tisztelt Szülők!

Különös félévet tudhatunk magunk mögött, amikor az országban tanuló minden iskolás és szülő megtapasztalhatta, mennyire tud hiányozni az életünkből mindaz, amit a személyes jelenléttel járó oktatás jelent: a tanárokból, diák- és szülőtársakból, iskolai dolgozókból, zene- és nyelvtanárokból, edzőkből álló közösség.

A világvárvány az elmúlt tanévet megcsonkította, a most kezdődöt pedig szabályrendszerében alakítja át. Ugyanakkor Magyarország Kormánya számára minden helyzetben – a koronavírus okozta nehézségek idején is – elsődleges cél, hogy minden magyar gyermek biztonságos körülmények közt növekedhessen tudásban, léleklében, fizikai erőnlétben.

Ezt a célt több intézkedésünk is szolgálja.

Ide tartozik többek között a 2013-ban elindított, és az idei tanévre immár mind a 12 évfolyamot átfogó ingyenes tankönyvellátás bevezetése. Ugyancsak folytatódik a gyermekek ingyenes és kedvezményes étkeztetése, és az évkezdéssel járó kiadások enyhítésére a szeptemberi családi pótlékot idén is augusztus végén folyósította a Magyar Államkincstár. Továbbra is rendelkezésre áll a 20 év alatti fiatalok (és immár a csed-en, gyed-en, gyes-en lévő édesanyák számára is) az ingyenes KRESZ-vizsga és az ingyenes vezetéstechnikai tréningen való részvétel, valamint az ingyenes nyelvvizsgázás lehetősége is. Akik pedig a veszélyhelyzet miatt átlépték az igénylési korhatárt, azok számára további 6 hónapos hosszabbítást biztosít a kormányzat.

Az állami segítségnyújtás mellett a munkahelyek számára is fennáll a lehetőség, hogy a cafeteria rendszer elemeként iskolakezdési támogatást adjanak iskoláskorú gyermeket nevelő munkavállalóiknak, míg az önkormányzatok beiskolázási támogatással segíthetik a helyben élő családokat.

Bízunk abban, hogy ezzel a komplex, diákokat és családjaikat támogató segítséggel ez a nem szokványos 2020/21-es tanév is könnyebben indulhat.

Az intézményeket előkészítettük a tanévkezdésre, kitakarítottuk az épületeket, valamint legyártottuk és kiszállítottuk a tankönyveket.

Köszönjük minden szülőnek és diáknak, hogy a veszélyhelyzet idején rugalmasan és fegyelmezetten tértek át a digitális oktatásra, és bízunk abban, hogy a személyes viszontlátás örömeivel indulhat az új tanév!

Komoly kihívások elé nézünk, ezért fokozottan be kell tartani a járványügyi intézkedéseket, vigyázzunk egymásra! Ha így teszünk, sikeres tanévet tudunk majd zárni.

Tudásban és közösségi élményekben bővelkedő tanévet, jó egészséget kívánok mindenkinek!

Budapest, 2020. szeptember 1.

Üdvözlettel:

  
Prof. Dr. Kásler Miklós

